



莘县烟花爆竹“三禁”换来清朗天空

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 张同建

通讯员 王利锋 马振峰

元宵节是我国的传统节日。根据生态环境部门通报,今年莘县元宵节空气质量达到优良级别,为近三年来唯一空气质量优良的元宵节。2月15日,莘县空气质量综合指数同比改善62.4%,改善幅度全市第一;PM2.5同比改善64.2%,改善幅度全市第一;PM10指标同比改善60.9%,改善幅度全市第一;综合指数3.75,排名全市第二;空气质量指数AQI为67,排名全市第二;PM2.5为48微克每立方米,排名全市第二。比较2021年元宵节,空气质量降低两个污染等级,由中度污染变为良,空气质量改善明显。这三

个第一、三个第二的成绩,得益于全县各级各部门坚决贯彻落实省、市、县烟花爆竹禁售禁燃禁放要求,得益于一大批一线干部职工舍小家、顾大家,默默无闻、无私奉献。

元宵节晚间,当千家万户都在合家团聚的时刻,莘县县委副书记、县长张云生,副县长贾国顺带领有关单位负责人,轻车简从,深入到东鲁街道的部分村庄,督导检查烟花爆竹禁燃禁放工作,看望慰问一线巡查的干部职工。

晚八点半,市生态环境局莘县分局局长张方堂带领有关人员继续在东鲁街道、莘亭街道、燕塔街道巡查。晚九点半回到单位后,他们没有顾上吃一口饭,就立即与省、市有关部门上下联络、组织材料、调度有关

情况,至到16日凌晨4点,才得以休息。莘县分局大气环境科科长马振峰,为了晚上的巡查值班,中午就把家中的两个幼小的孩子交给了老人,下午四点半就开始了巡查值守,回到家的时候孩子已经入睡。

莘亭街道抽调18名科级干部,40余名中层及一般干部,组成烟花爆竹禁燃禁放监督巡逻队,实行两个科级干部包社区,1至2名一般干部包村庄,全天候在村庄巡逻,街道纪工委抽调精干力量沉入各社区、各村庄、各居民小区进行巡查,检查禁燃禁放宣传措施落实及人员在岗在位情况。徐庄镇成立烟花爆竹排查整治专项行动领导小组,书记班子成员分片联系管区,全体机关干部部分包村庄,村两委干部

包胡同进行责任分工,通过村村响、走访入户等形式全天候对禁燃禁放情况进行宣传,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。大张家镇、柿子园镇、燕塔街道、东鲁街道、莘州街道等镇街道建立“镇、管区、村”三级禁燃网格化管理机制,科级干部带队,成立值班巡查队伍,依托各村网格员力量,采取劝导、温馨提示等措施,进一步提醒广大群众自觉遵守相关规定,确保禁止燃放烟花爆竹工作落到实处、见到实效。

在这灯火阑珊、万家团圆的日子里,莘县公安局全体值班公安干警一线巡逻执勤,他们用责任和担当,辛勤和汗水,和环保卫士共同护佑了莘县群众的安宁、天空的清净。

聊城市生态环境局莘县分局局长张方堂 为3000名镇街干部授课

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 张同建 通讯员 于召俊

为进一步提高镇(街道)干部的生态环境保护工作能力,压实大气污染防治工作责任,根据莘县县委、县政府统一安排,2月17日,聊城市生态环境局莘县分局局长张方堂为全县24镇(街道)干部进行大气污染防治知识授课培训。

张方堂重点讲解了“为什么建设生态文明、建设什么样的生态文明、怎样建设生态文明”等生态文明思想重大理论和实践问题,深入剖析了贯彻落实生态文明思想,加快建设生态文明的重要意义,加深了全县镇街道干部对生态文明建设的认识。同时,张方堂结合当前正在推进的大气污染防治工

作,对2+26城市大气污染防治、山东省“十四五”生态环境保护规划、空气质量考核等大气污染防治的实践情况;烟花爆竹燃放、秸秆焚烧、机动车尾气、工地扬尘、工业源的排放等大气污染因素及莘县大气污染特征和管控要点进行了深入浅出的讲解。

通过学习,莘县镇街干部

更加深入地认识到大气污染防治工作形势及全县面临的严峻挑战,深刻理解了打好蓝天保卫战对于促进生态文明建设的重要意义,对下一步生态环保工作有很多启发。

培训会通过线上视频直播+现场集中培训的模式展开,分管环保工作的镇街干部、村(社区)两委共3000余人参加此次培训。

莘县:描绘乡村人才振兴“新画卷”

莘县创新实施“头雁引领、归雁招引、雏雁培育”三大工程,加速形成“雁阵效应”,助推乡村振兴战略加快实施。

近日,在莘县县委党校举办了2022年度党组织书记和优秀党员培训班,24个镇街、北京和深

圳2个流动党员党委在分会场通过网络直播形式参加培训。本次上课的既有省委党校的专家教授,又有本地农艺师、支部书记。近年来,莘县坚持人才向乡村一线集聚,政策向乡村一线倾斜,大力实施乡村人才培育计

莘县开展送政策进企入户活动

近日,记者从莘县乡村振兴局了解到,莘县开展了送政策进企业、到就业困难家庭进行走访慰问活动。通过了解就业政策,就业困难人员增强了就业信心,看到了希望,充分感受到党和政府的关爱和温暖。

莘县徐庄镇为群众提供小麦春季管理技术

2月21日,莘县徐庄镇政府发布给徐庄镇广大群众的一封信——小麦春季管理技术措施明白纸,为全镇农户送去技术指导,为保障春耕生产和夏粮增产丰收提供科技支撑。

据介绍,去年莘县秋汛降雨

在就业困难人员家中,莘县人社部门工作人员了解他们在就业过程中遇到的困难,结合当前城乡公益性岗位扩容提质行动向他们讲解了有关政策。

春节期间(1月31日至2月6

日),对连续生产的重点企业安排外地务工人员留莘过年或在岗工作的,按照每人不超过1000元的标准给予企业一次性用工补贴,每家企业给予最高不超过20万元补贴。

(鲁莘兴)

数,养根护叶增粒重”为目标,采取分类型、分阶段精准实施的方法,力促苗情转化升级,努力夺取夏粮丰收,稳固农业压舱石,夯实乡村振兴基础,增强农民获得感。

(通讯员 王旭冉 陈艳琼)

东昌府区广平镇中心学校组织开展消防安全宣传活动

为提高辖区校园防灾减灾的意识,做好学校消防安全宣传教育工作,推动消防安全进校园,近日,广平镇中心学校邀请山东社安消防服务中心的工作人员对全体教师进行消防安全知识培训,

并组织全体学生进行消防安全演练。

讲座中,从火灾的定义、火灾分类、火灾的危害、常用灭火方法等进行了培训讲解。

此次消防宣传活动,有效提升了该校教师的消防安全

意识,增强了该校教师“关注消防、参与消防、学习消防”的积极性,提高了师生防灾减灾和自救能力,为营造安全、和谐校园环境奠定了坚实基础。

(通讯员 王旭冉 陈艳琼)

东昌府区实验幼儿园开展建档立卡幼儿慰问活动

扶贫济困、助人为乐是中华民族的传统美德,关心每一个孩子的成长也是每一个教育工作者的责任,1月20日,东昌府区实验幼儿园党支部联合团委对园所建档立卡幼儿进行了慰问活动。

活动中,东昌府区实验幼儿园资助负责工作人员与家长亲切交流,了解幼儿的基本生活及遇到的困难,向家长宣传了国家政策,清除孩子在上学方面的思想顾虑,为孩子增添学习信心,帮助其树立人生理想。

此次慰问活动不仅给儿童带来了物质上的关怀,更给予了精神上的慰藉和鼓励,送去了全园教职工对幼儿家庭的深切关心,使他感受到了幼儿园大家庭的温暖。(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

市生态环境局莘县分局 荣获2021年度政协提案 承办先进单位

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张同建 通讯员 王珊珊

2021年,聊城市生态环境局莘县分局共收到政协委员提案4件,全部在规定时限内办结完毕并逐一回复,办结率和满意率均达到100%,被政协莘县委员会授予提案承办先进单位。

为做好提案办理工作,莘县分局高度重视,始终把做好政协提案工作作为改进工作作风、密切联系群众和推动工作落实的重要抓手,及时召开会议研究部署,根据提案内容明确了办理科室,做到专人负责,专人办理。承办科室对政协委员提出的意见与建议照单全收,及时主动与政协委员进行沟通联络,进一步了解提案情况,对提案分类管理,逐案分析研判,仔细查找工作差距,严格制定整改措施,逐个逐项办理。办理中,实地调研考察,积极有效推进工作,完成答复意见,办理后,与委员继续保持联络,持续跟进,做到切实解决委员提出的问题,真正落实委员提出的意见建议。

东昌府区实验幼儿园开展疫情防控演练活动

为进一步加强、落实上级针对疫情防控工作常态化的通知要求,提高教职工科学有效的做好疫情防控常态化工作的能力,坚决阻断疫情入园,确保全园师幼的身体健康和生命安全。近日,东昌府区实验幼儿园开展了疫情防控常态化模拟演练和应急演练。

通过本次疫情防控演练,进

一步加强了全体教职工应对疫情的操作和处置能力,同时检验了应急预案的可操作性。东昌府区实验幼儿园将继续将疫情防控落实到每一个岗位,落细于每一个环节,坚持把疫情防控工作做到常态化、科学化、精准化。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区实验幼儿园师德师风专题培训

为进一步加强师德师风建设,增强教师的责任感、使命感、荣誉感,规范职业道德,明确师德底线,提高教师的整体素质,建设一支师德高尚、业务精良的教师队伍。东昌府区实验幼儿园在寒假开始前,组织师德师风园本培训,开展专题学习和警示教育。

东昌府区实验幼儿园园长张莹表示,学高为师,德高为范。教师不仅是知识的传播者、智慧的启迪者、人格的影响者,也是

这次提振人心的专题学习

活动,对于警醒全体教职工关注自身行为修养,切实做到学高为师、身正为范有积极的促进作用,让全体教职工更加深入地认识到作为新时代教师肩负的使命和责任感,更坚定了每位教

师的岗位教育初心。(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区实验幼儿园做好假期值班工作

为切实做好寒假期间幼儿园的园舍安全及疫情防控工作,打造安全和谐校园,东昌府区实验幼儿园制定幼儿园疫情防控寒假值班表并部署人员轮流值班,认真落实上级部门的疫情防控要求。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区实验幼儿园做好假期好书推荐工作

寒假期间,为了让更多的家长认识到亲子陪伴的重要性,减少电视、电子游戏,东昌府区实验幼儿园进行好书推荐,让更多的家长参与到亲子读书中。

家长们积极参与,与孩子一起在书的海洋中徜徉。让家长们和孩子一起,以书为友,让亲

共读在每个家庭生根、发芽。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇